

台灣扶輪出版暨網路資訊協會

——籌辦 2017-18 年度服務計畫成果聯合發表會報導 暨台灣扶輪月刊駐地文字記者講習會紀實

本刊編輯部

台灣扶輪出版暨網路資訊協會(以下簡稱為本會)於 2017 年 8 月 2 日假台北天成飯店,召開國際扶輪 12 個地區 2017-18 年度服務計畫成果聯合發表會暨其他展出單位(國際扶輪台灣總會、中華扶輪教育基金會、台日國際扶輪親善會、國際扶輪台灣前總監協會及本會說明會之第二次籌備會。

籌備會主席理事長康義勝前總監於會中說明繼 2016-17 年度後於本年度將擴大舉辦聯合發表會,以加強推展扶輪公共形象。出席的地區總監洪振攀 DG J.P. (D3481)、謝漢池 DG Beadhouse (D3490) 等承諾全力支持聯合發表會之舉辦。秘書處報告了 7 月中旬日月潭碧碧樓第一次籌備會與台中市政大樓場勘的結果,例如台中市副市長張光瑤 PDG Concept 應允協助、民政局長黃玉霖建議一日遊行程吸引出席高雄國際扶輪台日親善大會的日本社友在會前來台中住宿旅遊。經承辦地區專案負責人前總監賴光雄 PDG Jim (D3461)、林伯龍 PDG Doctor (D3462)、謝奇峯 IPDG Jack (D3470)、高雄國際扶輪台日親善大會執行總召前總監蔡東賢 PDG Daniel 及 12 個地區與其他展出單位代表發言與討論後,第二次籌備會做出各項決議,摘要如下:

1. 2017-18 年度服務計畫成果聯合發表會暨其他展出單位說明會定於 2018 年 2 月 27 日(週二)在台中市政大樓惠中樓 1 樓中庭及 4 樓集會川堂舉行。

a. 上午 9:30-17:00 在該中庭內展出服務計畫海報展板 18 面(12 個地區及 5 個其他展出單位各 1 面;扶輪知識 1 面)及 12 個地



區 36 部感人服務微電影(每一地區各 3 部)與其他展出單位 5 部微電影(每一單位各 1 部);

b. 上午 10:00-12:00 在該中庭舉行扶輪燈謎 20-40 題有獎徵答,以獎金及摸彩吸引市民參與及認識扶輪,由前總監邱世文 PDG Dental (D3461) 擔任總策劃,主持燈謎活動;

c. 下午 13:30-17:00 在 4 樓 450 個座位集會川堂舉行發表會暨頒獎儀式;

d. 發表會暨頒獎儀式將動員 12 個地區 300 人,加上首長、貴賓、總監、專案負責人(含前總監)、四大團體理事長/秘書長、日本貴賓/社友、媒體記者、工作人員等,預計總共 450 人出席。

e. 餐飲:午餐僅提供便當給工作人員及現場活動委員;晚餐提供便餐給所有出席四樓聯合發表會社友、寶眷及民眾。

2. 中庭展板及電視牆繼續租用及展出至 2018 年 3 月 6 日。

3. 自 2018 年 2 月 27 日至 3 月 6 日租用府前廣場及市政大樓外側 LED 電視牆,以吸引及導引市民入內參觀。

4. 各地區及其他展出單位負責各提供地

區服務計畫成果或展出單位介紹說明之海報 1 張 (3m x 2.2m)、微電影 3 部或 1 部 (片長各 3 分鐘以內) 及宣傳單 1 頁 (A4 大小) 之電子檔，於 2017 年 12 月 31 日前寄交本會匯集。

5. 台中住宿及一日遊詳細行程與報價由 3461 及 3462 地區負責與台中市政府、旅行社及相關觀光大飯店商研，並於 8 月 15 日前提供給台日國際扶輪親善會，俾轉知出席 2018 年 3 月 1 日台日國際扶輪親善大會之日本扶輪社友自費參加，並參觀聯合發表會。

6. 確認各地區及其他展出單位專案負責人及分工任務。本會主要職司企劃、聯絡與收集資料；3461、3462 及 3470 三個承辦地區負責執行。

7. 補貼每一地區各新台幣 2 萬元包括以上一切費用。

8. 另補貼 3461、3462 及 3470 地區提供節目各新台幣 1 萬元，三地區同意四樓集會堂節目及一樓中庭燈謎活動與節目津貼一併撥交 3470 地區 (專案負責人廖淑媛 PP Shally) 負責。

9. 本案財務預算將提請財務委員會及理監事聯席會討論決議。

10. 第三次籌備會議預訂於 2017 年 9 月 27 日 (週三) 下午在台中市長榮桂冠酒店長園中餐廳召開。

台灣扶輪月刊駐地文字記者講習會紀實

39 位由地區總監舉薦的扶輪社友全程出席了台灣扶輪出版暨網路資訊協會於 8 月 5 日在台北天成飯店 2 樓國際廳舉行「台灣扶輪月刊駐地文字記者講習會」。



兩位講師——協會執行長及扶輪月刊主編 PP Harrison 鍾鶴松 (台北大安社) 與有 30 多年記者資歷，曾任中國時報副總編輯的 PP Reporter 陳騰芳 (新竹東北社) 在講習會講授「簡介扶輪雜誌」、「什麼是好新聞」、「如何寫好新聞暨專訪稿」。Q & A 時段由 PP Media 邱榮光 (台北客家社) 分享了他多年從事媒體公關行業與發送扶輪新聞的經驗。他們講課生動，並且舉例說明，所提供的資訊準記者們咸認極有助益。3462 地區總監月訊執行編輯劉書宏 Fire、3481 地區赴亞太研習會主委江俊盈 PP Cobra 立即拍照，Line 到駐地記者群組分享。3490 地區專業攝影黃俊欽 PP Justin 也趕來聽課，並把會中拍攝的精美照片提供群組及台灣扶輪月刊。講習期間，3462 地區採訪委員黃得倫 IPP Alen，3481 地區 2017 年世界扶青大會輔導委員程念恩 PE Annie、3510 地區前地區秘書長彭榮山 PDS Lawrence 等人把握機會踴躍提問，由本協會理事長 PDG Kambo 康義勝與講師們詳盡解答。

協會理事長 PDG Kambo 感謝這些「台灣扶輪一期」同學熱心參與、學習，與月刊共同努力把地區內重要且有意義的服務與活動傳達出來，以更專業、更引人的方式推廣台灣扶輪的形象。會後大家餐敘聯誼交換心得。

此一講習會係台灣扶輪出版暨網路資訊協會為提升台灣扶輪月刊地區活動報導與照片品質，以增進社友及公眾閱看，而根據出版暨編輯委員會會議委員 PP Reporter 陳騰芳建議的辦法施行辦理，期待達成更佳之成效。